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Ответы

1. B

2. A

3. D

4. A

5. A

6. A

7. C

8. C

9. D

10. A

Определите какой ответ наиболее подходит.

1) ? должен был продать 723 шоколадных батончиков(ка), чтобы получить приз. Если его
покупателями были 86 человек(ка), то сколько должен был купить каждый?
A. 9 B. 8 C. 5 D. 7

2) В вазу помещается 72 цветов(ка). Если у Вас имеется 209 цветов(ка), то сколько ваз Вам
потребуется?
A. 3 B. 4 C. 5 D. 8

3) ? имела 349 накопленных монет(ы). Если она разложит их по кучкам, по 48 монет(ы) в
каждой кучке, то сколько кучек у нее получится?
A. 2 B. 3 C. 9 D. 7

4) В магазине рептилий было 197 змей. Если они держат змей в 49 клетках, то по сколько змей
находится в каждой клетке?
A. 4 B. 5 C. 2 D. 7

5) Автосалон имел на стоянке 117 автомобиля(ей). Если им потребовалось 18 дня(ней), чтобы
все продать, то по сколько машин в день они продавали ?
A. 6 B. 3 C. 4 D. 9

6) ? имел 121 минут(ы) музыки на своем компьютере. Если у него было 29 альбомов(ма), то
по сколько минут каждый альбом?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

7) Компания потратила 556 доллара(ов) на обед для работников. Если у них работают 68
человек(а), то сколько было потрачено на каждого работника?
A. 7 B. 9 C. 8 D. 5

8) ? заработала 634 доллара(ов), продавая шоколадные батончики. Если у нее было 93
покупателей(ля), и они все купили поровну, то сколько купил каждый?
A. 4 B. 3 C. 7 D. 2

9) ? читал книгу, состоящую из 184 страниц(ы). Если в книге было 22 глав(ы), то сколько
страниц было в каждой главе?
A. 5 B. 3 C. 6 D. 9

10) На Хэллоуин ? получил 148 конфет(ы). Если он разложит их по кучкам, по 48 конфет(ы) в
каждой кучке, то сколько кучек приблизительно получится?
A. 3 B. 8 C. 6 D. 7
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